



■万亩槐花盛开。

# 花香惹人醉 蜂蝶采蜜忙

小壁林区万亩槐花盛开 置身其中如临仙境

□文/本报记者 冯月静 图/本报记者 张海强

## 今日出镜

小壁林区的槐花

## 采访动机

临近“五一”，  
小壁林区万亩槐花  
迎风绽放，宛如一  
片花的海洋，美丽  
如画，如梦似幻。



QQ群:104679001

热线电话:88629179

走进小壁林区，仿佛置身于一个梦幻般的世界：密密麻麻的槐树枝头挂满了洁白的花朵，如云似雪，绵延不绝。微风吹过，槐花轻轻摇曳，仿佛无数精灵在欢快地舞蹈。漫步在槐花林中，浓郁的花香扑鼻而来，清新宜人，让人陶醉。蜜蜂在花丛中忙碌地采蜜，蝴蝶在花间翩翩起舞，为这片花海增添了几分生机与活力。

洋槐，又称刺槐，是一种落叶乔木，其花期在4至5月之间。小壁林区的万亩洋槐林，是省会大型槐花蜜源采集地之一。每到槐花盛开的季节，蜂农们便纷纷带着蜂箱来到这里，希望能占据有利地形，为蜜蜂提供一个充足的采蜜环境。这里的花期长且长势良好，蜜源质量高，酿出的蜂蜜纯度高，充分体现了林区的生态价值和经济效益。

据石市园林局小壁林区管护中心相关负责人介绍，这片万亩洋槐林中的绝大多数树种是二十世纪六十年代初人工造林时的原始树种，已有六十多年的历史。曾经，这片林区地处沙滩，土壤条件差，导致洋槐大量枯死，加之树种单一，虫害严重，洋槐一度濒临灭绝。然而，多年来，他们始终坚持生态优先、绿色发展的理念，实施了一系列生态保护工程，如生态林恢复、退化林抚育、原始林保育等，重点保护老刺槐这一能够促进生态恢复的重要树种。同时，他们还组织园林专家和学者进行实地勘探研究，采取土壤改良、苗木修剪、病虫害防治和地表水灌溉等科学化管护措施，使老槐树焕发出新的生机。

如今的小壁林区，槐花林已蔚然成荫，成为这座城市生态文明发展的又一张名片。



■游客正在欣赏槐花。



■林区附近的蜂农，准备采下今年最好的蜂蜜。



■洁白的槐花引来蜜蜂采蜜。

## 广药白云山家庭过期药品回收公益活动启动

4月26日，“推行数字经济，助力环保体系——广药白云山家庭过期药品回收公益活动”在石家庄启动，此次活动由广药白云山携手国药乐仁堂举行，旨在以实际行动助力健康中国、美丽中国建设。

许多家庭有备药的习惯，但过期药品属于危险废物，随意丢弃会对环境造成污染，还会打破环境中的菌群平衡。如果过期药品流入到不法渠道，还会给社会带来更大危害。广药白云山家庭过期药品回收活动已进入第21个年头，活动扩展到了全国200多个城市，回收网络从城市扩大到农村，从线下升级到线上和移动端。为响应数字环保体系建设号召，今年的过期药品回收活动推出了“推行数字经济，助力环保体系”的主题，将进一步完善家庭过期药品回收机制，打通过期药品回收“最后一公里”，助力健康中国建设。



■广药白云山携手国药乐仁堂共同启动过期药品回收公益活动。（广药白云山供图）



■游客在林区拍照。